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A hüllőket és kártékony állatokat 
nehéz agyoncsapni. Ha a kígyót, gyí­
kot felnégyelik, a farka még napestig 
mozog.

Az abszolutizmust ketté vágták, 
de a farka még mozog. A politikai 
hüllők, — bár kiszá-adt a posványuk, 
amelyben születtek, — élni akarnak. 
A haladópárt s az elbukott abszolutiz­
mus szolgálatában állott politikai cső­
cselék ismét szerepet akar játszani 
Magyarországon s különböző állarcok 
alatt elöbujkálva, ellenzéki pártalakulá­
sokról álmodozik. Azt a nagylelkűséget, 
hogy az uralomra jutott nemzeti több­
ség nem börtönöztette be őket s a be­
csületes társadalom nem pofozta ki 
őket, azzal hálálják meg, hogy szer 
vezkedni akarnak ez ellen a nemzeti 
többség és becsületes magyar társada­
lom ellen. Úgy látszik, jobb lett volna 
őket egészen agyonütni.

Ellenzéki pártra az egészséges po­
litikai életben szükség van. Ez képezi 
az ellenőrző közeget. De csak egészsé­
ges ellenzékre lehet szükség. Politikai 
miazmákkal telitdtt, a becstelenség ba- 
cillusaival hemzsegő ellenzéki párt nem 
hogy nem teszi egészségessé a parla­

menti életet, hanem egyenesen infi- 
ciálja azt.

Cscndörségve akkor is szükség van, 
ha nem lopnak. Ez az egy mondat 
igazolja az ellenzéki párt létjogosultsá­
gát a parlamentben és az országban. 
De senkisem igazolhatná azt, hogy ha 
betyárokból szerveznék a csendörséget.

Most pedig a letűnt piszkos kor­
szak politikai betyárai akarnak az el­
lenzéki párt csendőr uniformisába bújni, 
ízeket a politikai álarcos rablókat le 
kell leplezni. Kormánypártiak voltak, 
amig pénzt kaphattak s most ellenzé­
kiek akarnak lenni, hogy népszerűsé­
get kaphassanak.

Magyarországon ugyanis — a mai 
különleges politikai helyzetet leszá­
mítva — mindig bizonyos népszerű­
séggel járt az ellenzékieskedés. Mert 
az ellenzéki pártok mindig a nemzeti 
függetlenségek képviselték. Erre speku­
lálnak a politika üzleteiből kidobott 
alakok s most szeretnének ellenzéket 
alakítani, gondolván, hogy a magyar 

' ellenzékek hagyományos népszerűségét 
igy ők majd egyszerűen átvehelik és 
ismét szerephez s talán — ki tudja —
még üzlethez is juthatnak.

Eszközük természetesen épp oly 
piszkos, mint a czéljuk. Csalnak és 
hazudnak. Hazudják, hogy ők a mult-
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ban is jót akartak, hogy ök a békét 
közvetítették s csalnak azzal, hogy 
különböző álarcokat, különböző címe­
ket vesznek fel, hogy igazi mivoltukat 
leplezzék. Belekapaszkodnak hangzatos 
és népszerű szónoklatokba s belebur­
kolóznak jóravaló testületekbe és em­
berekbe. Hol a társadalom-tudomány 
vitorlájával akarnak a politika biztos 
réveibe hajózni, hol a szabadkőműve­
sek hatalmas szervezetét veszik igénybe, 
hogy önmagukat ismét a tényleges szol­
gálat állományába s jövedékébe he­
lyezhessék vissza.

Vigyázni kell reájuk mindenütt. 
Mert mindenüvé odaférköznek, mint a 
legyek. A jelszavak iránt nagyon fo­
gékony a magyar ember. Aztán az el­
lenzékieskedés is nemzeti vonás. Már 
most az abszolutizmus sötét alakjai 
a magyar emberek e gyengéire speku­
lálnak. Keresnek hangzatos jelszavakat 
s ezeknek cégére alatt ellenzéki pártot 
alakítanak, hogy ennek fedezete alatt 
visszajöhessenek a közélet porondjára, 
ahonnan kiseprözték őket. Derék, naiv 
emberekre vadásznak. Aztán meg az 
elégedetlenekre. Van mindkettőből bő­
ven. A „szervezésihez pedig ök jól 
értenek, hisz igen jól szervezték az 
önkény uralmat is.

Ezekből a piszkos kísérletekkel

Két kézibőrönd története-
— Franciából. —

Egy elsöosztályu kocsiban — az An­
gers felé vivő — szépen elhelyezkedett 
Fortemart ur. Kis sárga kézitáskája — a 
Louvre-nak legújabb, javított kiadása 
feje felett volt a hálóban, lábara phudeu 
terített s kalapját szemére húzta. Aztán 
monológba kezdett: Al

— Januárban elhagyni Pánst! Ab­
szurdum 1 De hát Arcole hercegné nem 
hagyott békében, hogy jöjjek, nézzem 
meg özvegy Montmiraiinét, ezt a gazdag, 
középkorú asszonyt, s talán még házasság 
is lehet a dologból. Egész életemet csak 
nem élhetem egyedüli? Máskülönben a 
szerelem bolygózsidója maradnék . . . <Jn, 
a kellemes tűzhely, a papucs, a házisipka, 
a pipál A jól nevelt, csendes, tiszta, csi­
nos és nem követelőző asszony 1 Nem 
hallgatni többé Liane zsörtölését, át nem 
élni a Babette „jeleneteit 1 Nincs többé 
elrontott gyomor a rossz drága ételek­
ből! Ah, ha ezek az álmaim teljesuhet-

E pillanatban — éppen indulás előtt 
egy perccel — egy hölgy lépett a sza­
kaszba. Hosszú, bélelt felöltő volt rajta,

mely elrejtette termetét, fején bársonysap­
kát viselt, melynek lebbenyei lejöttek a 
fülére Arcát sűrű, mintázott fátyol borí­
totta. Szemben ült le Fortemart-tál s kis 
sárga bőrtáskáját — a Louvre utolsó, 
javított kiadását — a hálóba tette, a feje 
fölött Azután behunyta a szemeit s gon­
dolkodott :

— Talán szamárság tőlem Arcole-ba 
menni. Egy özvegy, a ki újra férjhez 
megy, nem érdemelte meg a szerencséjét. 
De vannak órák, a hol súlyosan ránehe 
zedik az egyedüllét. A férj elvégre az a 
kar, a melyre rátámaszkodhatunk, aztán 
mindig ott van kéznél, nem kell a sépa 
rée kát felkeresni, kényelmetlenkedni . .

A reflexiók egyre elmosódottabbak 
lettek, önagysága elaludt és horkolni kez­
dett. Nemsokára a Fortemert horkolása 
vegyült belé melódikusan.

— Angers 1 — kiáltott be a kalauz. 
A két utas ijedten nézett össze. Ki 

szálltak s az omnibusz felé siettek.
— Ha „ő‘ volna ? — gondolta az

asszony.
— Ha „ő“ tenne 1 — mondta magá

nak a férfi. ,
De nem volt, aki őket egymásnak

bemutathatná, az este sötét volt s az

utazóköpenyben nem lehetett inegkülöm- 
jöztetni az alakot. Újra behunytál a sze­
müket.

— Ha ő ez, — gondolta a nő — 
áni fogja, mily kevéssé vagyok kacér a 

mennyire közömbösek reám nézve a az 
idegen férfiak.

— Ha ő az, — gondolta a férfi — 
azt fogja mondani, hogy komoly, megál- 
"apodott emberrel van dolga.

Erre ismét horkolni kezdtek, ezúttal 
erősebben.

Az arkolei kastélyba érve, minden­
kit alva találtak már, csak az inas és 
egy szobaleány várt reájuk. Mindkettőjü­
ket külön-külön szobájukba vezették s 
Montmirailnó — mert ő volt aludni kül­
dötte a szobaleányt. Aztán a kis sárga 
kézitáska kicsomagolásához fogott.

De egyszerre felkiáltott: a táska 
nem az övé volt.

Asszonyt kíváncsisága nem hagyta 
nyugodni. Megnézte, mi van benne. A 

nécessaire“-en kívül egy üveg folyékony 
iola-í talált benne, Hercules pirulákat, 

„ariani erősítő borát s egy orvosi recep­
tet a teljes regenerálásra. Egy bizonyos 
Germaine-nek levelét, aki öt aranyat kö 
vetel tőle s Leprince asszonynak egy eé.
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szemben a becsületes embereknek na­
gyon vigyázniok kell, hogy fel ne ül­
jenek s össze ne keveredjenek ezekkel 
az alakokkal. Még ha szükség volna 
is — amint hogy most nincs — uj 
ellenzéki párt alakítására, most azért 
nem volna szabad csinálni, hogy ezek 
a patkányok helyet ne találhassanak 
benne.

Hiszen e fogalomban „ellenzék1, 
mindig benne volt a tisztesség, a be­
csület, az érintetlen mult, a nemzeti 
érzés, a függetlenség s a szabadság 
gondolata. Nem szabad megfertöztetni 
engedni az ellenzék tisztes fogalmát, 
hogy az abszolutizmusnak álruhába 
öltözött alakjaival közösen csináljanak 
becsületes emberek ellenzéki pártot.

.Egyáltalán semmiféle szükség nincs 
már Magyarországon uj párt alakítá­
sára. Hiszen ma is az a bajunk, hogy 
sok a pártunk. — Inkább egye­
sülni kellene a pártoknak s nem szét­
húzni és szétdarabolni frakciókra a 
nemzetet. A pártoskodás régi átka Ma­
gyarországnak. S ha sok pártra sza­
kadva pártoskodunk, akkor Ausztria 
szétmálló sorsára jutunk.

S általában, ha bármikor uj poli­
tikai párt alakul, szüli azt a közszük­
ség, kisarjad a nemzet érzületéből s 
csakis igy szolgálhatja a közérdeket. 
Szervezni egy pártot minden országos 
szükség nélkül, csak azért, hogy egyes 
alakok és érdekcsoportok érvényesül­
hessenek és szerepet játszhassanak, 
léha és erkölcstelen piszkos dolog, 
így lehet szervezni közkereseti társa-J 
ságot, tolvajbandát, de komoly politi­
kai pártot nem. *

duláját, melyben tudatja, hogy a kívánt 
meztelen fotográfiát postára tette. A leve J 
lek Fortemart vicomte címére szóltak : 
semmi kétség nem foroghatott fenn 1

— És én ehhez a tehetetlen, rossz- ^ 
gyomra emberhez akartam nőül menni ! 
— kiáltott fel dühösen.

. . . Fortemart szintén hasonlóképen t 
járt. Mikor táskáját kinyitotta, látta, hogy, 
az nem az övé. De továbbkutatott ő is' 
kíváncsiságból. S meglepetésére a követ­
kező tárgyak bukkantak napvilágra :

Kenné hajfestőszer, egy üveg Anti- 
ballós a kis fekete pontok eltüntetésére az 
arcbőrről, egy csomó festék ős zsir, ha­
mis haj és egy kis kézi patika.

— És ón ezt a vén romot akartam 
feleségül venni, — mormogta dühösen.

Másnap reggel a lépcsőn találkoztak. 
Mind a kettő megrendelte a kocsit, mely 
azonnal a vasúthoz vigye. Gyenge főhaj­
tással üdvözölték egymást.

— Bocsánat, uram, nincs önnél a 
táskám ? ;— kérdezte a hölgy.

— És kegyednél az enyém ? — fe 
lelt a férfi.

Elcserélték. így menekültek meg egy 
rettenetes tévedéstől. Úgy látszik, nem­
csak a szerelmeseket és részegeket őrzi az 
Isten, hanem az előre coquette-eket és a 
vén kéjenceket is 1

Talán ugyanaz az Isten.

A politika csendes.
Nyaralás minden vonalon 

Egy megtámadott mandátum.
— Haját tudó Hónktól. —

Budapest, aug. 27.
Másfél hónapnál több választ el a 

képviselőház őszi ülésszakának megnyitá­
sától, amelyre annyi várakozást keltettek 
a kormány ígéretei. Azon a kereten, amely­
ben Magyarország megújhodása fog vég­
bemenni, most ugyancsak nem látszik 
meg a nagy események előre vetett árnyéka. 
Szomorúan elhagyatott, magános a parla­
ment háza amelybe a madarakon kivül 
csak néhány jámbor vidéki turista téved, 
a ki óhitatos kegyelettsl nézi meg a szé­
ket, a mely Polónyi Géza porhüvelyének 
szolgál puha pihenéssel, vagy a csengőt 
amely most is ott gubbaszt az elnöki 
emelvényen s amelylyel a szigorú Justh 
Gyula Lengyel Zoltánt szokta rendre 
inteni.

Különben a képviselőházban nem 
fordul meg ember, Ami ügyirat érkezik 

de micsoda ügye lehet most. a Ház­
nak ? — azt elküldik az elnök birtokára, 
hadd legyen szórakozása. Rakovszky Ist­
ván volna a soros igazi elnök, de nem jár 
be, amikor úgy sincs semmi keresni valója 
S a felszedett piros szőnyegek helyén, a 
légmentesen lezárt cifra festésű ablakok 
között mélabusan barangol az elátkozott 
ember, az inspektiós tűzoltó, akinek a 
kánikulát is itt kellett töltenie a Házban.

Egyetlen régi ismerős köszönti a 
képviselőház tájékán az arra járót, a por­
tás, aki reggel kilenc órakor most is pon­
tosan kiáll a kapu elé ős nagy érdeklő­
déssel kíséri a Dunán tovább vergődő 
hajók útját. Azok elmehetnek . . . Dél­
után két órakor aztán — ilyenkor van 
vége az üléseknek — leteszi az ezüstzsi- 
nóros kabátját és becsapja a kaput, ame­
lyen ott lóg a hatodik bíráló bizottság 
hirdetése alól, hogy szeptember 17-én 
délután öt órakor a IV. számú teremben 
ülést tartanak Petrovics István képviselő 
megtámadott mandátuma ügyében. — Ez 
az irás az alvó alkotmányos élet fej cé­
dulája . ..

kor. Veszeli Antal bádogos 36 kor. Mé­
hész .1 őszei' csizmadia 30 kor. Fridvalszky 
József fodrász Üti kor. Vizi Imre csizmadia 
24 kor. Báthori Mihály csizmadia 24 kor. 
Szendrey Mihály csizmadia 21 kor. Ménes 
Gábor ácsmester 80 kor. Kiudris János 
fodrász 82 kor. Korda Gáborne szülésznő 
12 kor. Gyarmati Mihály csizmadia 22 
kor. Bodnár József asztalos 36 kor. Küllős 
Imre csizmadia 24 kor. Szilvási Kálmán 
cipész 30 kor. Weisz Jakab cipész 70 kor. 
Csáki András ácsmester 30 kor. Temes 
László fodrász 24 kor. Keresztúri István 
bádogos 21 kor. id. Prém Ferenc csizma­
dia 40 kor. íleffer József cipész 21 kor. 
Vibirál János asztalos 40 kor. Jancsó 
testvérek asztalosok 70 kor. Molnár János 
csizmadia 50 korona, Bakocsi János csiz­
madia 24 kor. P. Nagy Ferenc 21 kor. 
Bessenyei Gyula asztalos 90 kor. Dinnyés 
Gyula asztalos 36 kor. Fuksz Imre fodrász 
31 kor. Szoboszlai István cipész 21 kor. 
Kutron Miklós asztalos 22 kor. Szabó 
Sándor cipész 15 kor. Király Gyula csiz­
madia 30 kor. Sólyom Géza cipész 34 
kor. Szendrei Sándor ács 21 kor Mészá­
ros György ács 36 kor. 76 fillér, Kiss 
Lajos asztalos 23 kor. 50 fillér, Bálint 
Imre asztalos 24 kor. Asmán Kálmán asz­
talos 30 korona, Kovács Gyula asztalos 
50 kor. Kalászi Kálmán asztalos 75 kor. 
Kovács Benjáminná szülésznő 10 korona, 
Draveczky Mihályné szülésznő 18 korona, 
Gulyás Károlyné bádogos 26 kor. Glück 
Lajos fodrász 15 kor. Weiner Lászlóné 
fodrász 25 kor. Kiss András fodrász 43 
kor. Józsik Sándor fodrász 48 kor. Kovács 
Kálmán cipész 24 kor. Brinczei Ferenc 
cipész 24 kor. Nagy József cipész 30 kor. 
Tóth Ferenc cipész 40 kor. Tóth Lajos 
csizmadia 24 kor. Székely Sándor csiz­
madia 21 kor. Molnár Imre, Sós Gábor 
Gombos Sándor, Guiácsi Mihály, ifj. Kiss 
Sándor, Kovács István, Csuzó József, Bo­
rús István, Kallós Ignác csizmadia meste­
rek 24 24 korona, Kozma János csizma­
dia 25 kor. 70 fillér, Sz. Szabó József 
csizmadia 36 korona.

Äz adókivetés folyik.
Kit adóztattak meg.

— Saját tudósítónktól. —

Debrecen, aug. 27.
Az adókivetések a tegnapi napon to­

vább folytak. Tegnap a következőket adóz 
tatták meg:

Korik István csizmadia 21 kor. Nagy 
Lajos csizmadia 21 ‘kor. Hanzeli Lajos 
fodrász 25 kor. Róth János cipész 30 ko­
rona 80 fillér, Kenyeres György fodrász 
40 korona, Varga Ferdinándnó szülésznő 
12 kor. Kozma Gábornó szülésznő 25 kor. 
Bisotka Gábor ácsmester 30 kor. Pető 
Ferenc ácsmester 30 kor. id. Pető György 
ácsmester 21 kor. ifj. Pető György ács 
mester 50 kor. Máthó és Tóth bádogosok 
40 kor. Molnár István csizmadia 24 kor. 
Szabó József csizmadia 30 kor. Tóth Jó- 
zsefné szülésznő 12 kor. Tóth József vő­
fej 16 kor. Jóna Sándorné szülésznő 5

Megőrült pincér.
Egy fiatal férj tragédiája.

— Baját tudósítónktól. —
Debrecen, aug. 27. 

Nagyváradon — mint tudósitónk 
jelenti — megörült egy fiatal debre­
ceni pincér. Az esetről tudósítónk a 
kővetkezőket jelenti:

Debrecenből származott ide Nagy­
váradra Csákvári József pincér. Évek 
előtt hosszabb ideig volt alkalmazás­
ban a régi Rimanóczy étteremben, 
mint éthordó. Komoly, szorgalmas em­
ber volt, akit szerettek a kollégái. — 
Fiatal feleségével boldog életet foly­
tatott.

A szegény, jobb sorsra érdemes 
ember állapota egyre komolyabbá és 
félelmetesebbé vált. — Napról-napra 
fantasztikusabb mesékkel állott elő és 
egész viselkedése a meg zavarodott 
embert tüntette föl. Tegnap már közbe 
kellett lépni, mert közveszélyes tüne­
tek jelentkeztek a szerencsétlen embe­
ren. Csákváry Józsefet felszállitották a 
rendőrségre és itt hivatalos orvosi vé­
lemény elmebetegnek találta, mire a 
mentők bevitték az elmekórházba.

Csákváry tragédiája általános rész­
vétet keltett a nagyváradi pinezérek 
között.

iíffij
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Félboltra vert bérkocsis.
A feleség bosszúja.

— Saját tudósítónktól. —

Debrecen, aug. 27.
Szabó Sándor bérkocsist tegnap dól- 

után lakásán fólholtm verték. Sérüléseivel 
beszállították a közkórházba. Az eset rész­
leteiről tudósítónk a következőket jelenti:

bzabo Sándor már öreg eltörődött 
ember békén élt Vendég-utca 28. szám 
alatti lakásán. Tegnap azonban feleségével 
és az udvarban lakókkal össsekülönbözött. 
A feleség és az udvarában lakók aztán az 
öreg haragost alaposan elverték.

Szabó Sándor el vereteséről értesült a 
rendőrség is. A rendőrség megjelent a 
helyszínén és Szabó Sándort kiszállította 
a közkórházba. Itt megvizsgálták és meg­
állapították, hogy az ütésektől koponya- 
törést szenvedett és az arcán, hátán erős 
vér aláfutások keletkeztek.

Szabó sérüléseit a közkórházban be­
kötötték és további ápolás alá vették. 
Szabó azonban nem hagyta annyiban a 
dolgot, feljelentést tett felesége és a lakók 
ellen. A rendőrség a vizsgálatot megindí­
totta. A verekedőket súlyos testi sértés 
vétsége miatt fogja a törvényszék kér­
dőre vonni.

Hírek mindenfelől.
, Agyonlőtte a gyermekét. Te­

mesvárról telegrafáiják: Heidenfelder Má­
tyás vojteki kereskedő fegyvere tisztoga­
tása közben agyonlőtte feleségét, 11 éves 
leánya erre ollóval felvágta ereit, de meg­
mentették.

Veszett kutya garázdálkodása.
A brassőmegyei Rozsnyó községben egy 
veszett kutya megmarta Thiesz Richárd 
9 éves fiúcskát, Varga Lajos 14 éves tiszti 
szolgát és Ágoston Ferenc .szakaszvezetőt. 
Mindhármukat azonnal felküldötték Buda­
pestre a Pasteur intézetbe beoltás végett, 
a kutyákat pedig agyonverték. — Miután 
kétségen kívül meg lett állapítva, hogy a 
kutya veszett volt, a főszolgabiróság el­
rendelte az ebzáriatot.

Felhőszakadás Brassóban. Pén­
teken este háromnegyed óra hosszat tartó 
felhőszakadás volt Brassóban. A viz az 
egész várost elöntötte, úgy hogy az egyes 
épületekből való eltávolítására a tűzoltó­
ság segítségét kellett igénybe venni. A 
felhőszakadás emberáldozatba is került. 
Gredinár Flore nevű hordár az Uszoda­
utca közepén levő nyílt csatornába esett, 
melyből holtan fogták ki.

után a Szegedi Naplóhoz jutott. Itt irta 
meg 17 éves korában első darabját, „Su­
sanne“-1, melynek az összes vidéki szín 
padokon igen nagy sikere volt. Ezt a da­
rabját Stojanovits Jenő megzenésítette ős 
az m. kir. Operaházban „Ninon8 címen 
került színre. A Szegedi Naplótól Pécsre 
jutott s onnan került fel Budapetre a 
Pesti Naplóhoz, a mely őt Németországba 
küldte ki tudósítójának s Münchenben 
élt 2 évig.

Itt nagyon sokat volt együtt len­
gyelekkel és crosz menekültekkel, az orosz 
befolyás későbbi irodalmi munkáin is meg 
látszik. Münchenből visszakerült a Pesti 
Naplóhoz s onnan az egész szerkesztő- 
séggel ment át annak idején a Budapesti 
Naplóhoz. Munkatársa volt a Magyar 
Estilapnak, s a Napnak is.

Újságírói működése nem tartotta 
attól vissza, hogy ne foglalkozzék komo­
lyan az irodalommal. Megírta a „Katonád­
at, mely a Vígszínházban igen nagy si­
kert aratott. Ezt a darabot lefordították 
németre, olaszra. Zacconi akarta előadni, 
de szocialisztikus tendenciája miatt be­
tiltották a darab előadását úgy olasz, 
mint Németorszában. A Nemzeti Szín­
házban „Asszonyok“ cimü darabját adták 

^ elő.
> Jelenleg három színháznál van elő 
adásra kitűzött darabja. A Nemzeti Szín­
háznál „Ilona“ czimü színmüve, a Magyar 
Színháznál „Tengerszem tündére“ ős i 
Népszínháznál „Katinka“ cimü nőpszin 
müve. Következő kötetei jelentek meg 
regények, mesék. Tárca novellák, Urak 
és parasztok, Ulrich főhadnagy, Bolondok. 
Közönséges emberek, Katonák, Utravaló. 
Ez utóbbit gyermekeinek irta, akiket me­
sésen szeretett.

Tizenegy évvel ezelőtt nősült, elvette 
Marton Gizellát, négy árvája maradt, ké; 
fiú és két leányka. A Budapesti Újság 
irók Egyesületének elnöksége díszsírhelyet 
kért neki a fővárostól s a temetést is az 
egyesület rendezi, s a koporsóra koszorút 
helyez. A halottat az entreprise még 
ma átviszi lakásáról a kerepesi-uti temető 
halottas házába, s ott díszes ravatalra 
helyezi. Temetése szerdán délután három 
órakor lesz.

Tltury Zoltán meghalt.
A magyar irodalom gyásza.

-- Saját tudósi tónktól. —

Budapest, augusztus 27.
Thury Zoltán, a legmodernebb irók 

egyike hétfőn hajnalban háromnegyed há­
romkor egy évi betegség után tüdővész­
ben meghalt Pusztaszeri-ut 10 számú la­
kásában, miután teljes öntudattal, önfel- 
áldozóan ápoló feleségétől és családjától 
bucsutt vett.

Thury JR70. március 7-őn született 
Kolozsvárott, fia volt ujfalusi Köpe La­
jos honvődszázadosnak, a kit 10 éves ko­
rában veszített, el, gimnáziumi tanulmá­
nyainak bevégzése után színész lett, de 
csak rövid ideig volt a színészetnél s már 
azalatt is az irodalommal foglalkozott, 
Thury néven. Csakhamar újságíró lett, a 
kolozsvári lapoknak kezdett irogatni s az­

Merénylet az orosz miniszterelnök eilen.
Újabb részletek.

— Távirati tudósítás. —
Budapest, aug. 27.

Szemtanuk elbeszéléseinek összefog­
lalása a Stolypin elleni merényletről kö' 
vetkező képet adja :

Szombaton délután fél 4 órakor ele 
gáns, nyitott bérkocsi állott meg a mi­
niszterelnök villája előtt, aki ebben az idő­
ben kérvényezőket és hivatalnokokat fo­
gadott. A kocsiban ülő három férfi egyike 
tábornoki egyenruhát, a másik csendőr­
századosi egyenruhát hordott. A harmadik 
polgári ruhába volt öltözve. A három férfi 
kiszállt a kocsiból, felsiettek a lépcsőn 
ér bejelentés nélkül ekartak menni az el­
fogadó szobába, de a szolgaszemélyzet 
utjokat állotta, Amikor erre erőszakkal 
akartak behatolni, egyikük elejtette a ke­
zében lévő bőrtáskát. A táskában bomba 
volt, mely azonnal felrobbant és nyomban 
rá elsült a többi bomba is, melyeket a 
a másik két merénylő hozott magával. A 
robbanás a ház homlokterét csaknem tel 
jesen összedöntötte. A leomló gerendák 
maguk alá temették az előcsarnokban és 
elfogadó teremben lévő személyeket. 25 
ember meghalt és ugyanannyi megsebe­
sült, Az emelet erkélye, amelyen Stolypin 
15 éves leánya és 2 éves fiacskája volt,

leszakadt és a gyermekeket maga alá te­
mette. Stolypin leányának mind a két 
lába eltört és azonfelül is testének több 
részén borzasztóan megsebesült. A fiúcs­
kának a felső combosontja tört el és ko­
ponyája megsérült. Azok közül a szemé­
lyek közül, akik a miniszterelnöknek akar­
tak bemutatkozni, meghaltak, többek kö­
zött a közbiztonsági szolgálat főnöke Sa- 
miatin tábornok, a moszkvai főkormányzó 
irodafőnöke és Hvostov volt spenzai kor­
mányzó. A halottak nagy részét még nem 
is agnoszkálhatták, mert a robbanás a fo­
gadásra jelentkezett személyek névsorát is 
megsemmisítette.

Péter vár, aug. 27. Egy szemtanú 
elbeszélése szerint a Stolipin ellen 
intézett bombamerénylet alkalmával 
fontos Orosz-Lengyélországből érkezett 
okmányok megsemmisültek. Stolipin a 
robbanás után a kertbe ugrott s onnan 
látta, hogy a ház csaknem teljesen 
elpusztult. Első szavai ezek voltak:

— Mi történt a családommal.
A halottak száma 25, ugyanany- 

nyian megsebesültek.
Pétervár, aug. 27. Stolipin me­

rénylői csendörtiszt egyenruhában vol­
tak. Közülük egy meghalt, másik ket­
tőről nem tudják, hogy meghaltak-e 
vagy eltűntek. A moszkvai forradalom 
szervezet több tagja Péterváron van.

Pétervár, aug. 27. A forradalmi 
szocialista párt azzal okolja meg a 
Stolipin ellen elkövetett merényletet, 
hogy Stolipin a halál büntetés eltör­
lése ellen foglalt állást és ezért a for­
radalmi bizottság halálra ítélte.

Színház.
A máramarosszigeti színkört kibővítik. 

Zilahy Gyula színigazgató estéről-estére 
zsúfolt ház előtt játszik Máraraarosszigeten. 
A közönség nagy szeretettel veszi körül a 
társulatot s különösen Zilay Gyula és 
Zilayné páratlan művészete ragadja el a 
közönséget. A szinügyi bizottság teljes el­
ismeréssel viseltetik Zilay kitünően szer­
vezett színtársulata iránt és ennek leg­
utóbb tartott ülésén is kifejezést adott. 
Ezen az ülésen szó volt a szigeti színkör 
szűk voltáról. A színigazgató szomorúan 
, elentette a bizottságnak, hogy a színház 
, elenlegi állapotában szűk volta miatt a 
cözönség igényeinek egyáltalán meg nem 
‘eie!ő s kéri, miszerint a bizottság hasson 
oda, hogy a színház kibővítése a városi 
iőpviselőtestület által elhatároztassák és a 

, övő óv folyamán keresztül vitessék. Haj- 
andó az igazgató minden évben az építési 
cöltség 10 százalékát a városnak megtört­
éni. A bizottság a színigazgatót megbízta, 
íogy részletes memorandumot intézzen a 
városi képviselőtestülethez e tárgyban. 
Zilahy Gyula egyébként elkészítette már 
a memorandumot s azt legközelebb beadja 
a városi képviselőtestülethez.

öngyilkossága.
Az idegesség Áldozata.

— Saját tudósítónktól. —
Debrecen, aug 27.

Hübner Géza huszárfőhadnagy 
vasárnap délelőtt egy kerepesi-uti szál­
lóban agyonlőtte magát. Régi patrícius
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famíliából való dúsgazdag férfi volt, a 
ki nagyúri kényelemmel, boldogan él­
hetett volna szép ifjú felesége és gyer­
mekei körében, ha súlyos betegség 
nem kínozza. A láthatatlan, orvul tá­
madó ellenséggel, amely idegeit kezdte 
szétroncsolni, nem tudott megbirkózni 
a délceg katonatiszt. Annyira erőt vett 
rajta a búskomorság, hogy erőszako­
san szüntette meg a szenvedést, egy 
kis ólomgolyóban látván az ultima 
rációt*

Az életunt főhadnagy baja régi 
keletű. Már két esztendővel ezelőtt 
szabadságolták Hübner Gézát, aki Nyí­
regyházán a 14-es számú császári és 
királyi huszárezred kötelékébe tarto­
zott. Gondosan ápolta neje, aki Bászel 
középiskolai tanár és iró leánya s tiz 
év óta a hitvese. A katonatiszt állapota 
jelentékeny módon javult is annyira, 
hogy visszatért a szolgálatba. De nem­
rég újra mutatkozni kezdtek rajta a 
búskomorság jelei úgy, hogy teljes 
nyugalomra volt szüksége.

A huszártiszt nemrég feleségével 
és három gyermekével együtt Balaton- ^ 
füredre utazott. Innen tegnapelőtt az- j 
zal búcsúzott el, hogy Nyíregyházán 
fontos magánügyeket kell elintéznie, 
de két nap múlva okveteti énül visz- j 
szatér a fürdőhelyre családjához.

Nyíregyházán csakugyan járt is. 
Hamarjában elvégezte anyagi tenniva­
lóit, aztán elhagyta a várost; a Bala­
ton mellé azonban nem utazott, ha­
nem a fővárosban maradt.

Vasárnap reggel 9 órakor érke­
zett ide és a Pannonia-szálló emele­
tén bérelt szobát. Magára zárta az aj­
tót és halántékon lőtte magát. Holttes­
tét a bonctani intézetbe szállították.

A társaság célja a lótenyésztési 
intézmények tmulmányozása, állami 
méntelepi és magán mének, katonai 
csikó telepek megszemlélése.

A társaság 29-én reggel a Hor- 
tobágyra rándul ki, a hol Kiráiy Gyű a 
tanácsnok és Farkas Albert mátai 
biztos fogják kalauzolni a vendégeket 
a kik a cifra ménest és a város ló 
tenyésztését fogják tanulmányozni. A 
vendégek este 7 órakor érkeznek visz- 
sza Debrecenbe és az éjjel induló 
budapesti vonattal utaznak el.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon ez. 339
Szerkesztőségi 6.: d. e. 8—12 d. u. 2 ő. éjjeli 2. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz a

Külföldi katonatisztek Deb­
recenben.

Kirándulás a Hortobágyra.
Holnap, augusztus 29-ikán fog 

lefolyni a debreceni méntekpen a 
szakásos pótlovazás, a melyet ezúttal 
magasrangu katonatisztek fognak vé-. 
gig nézni. Megérkezett erre az alka­
lomra bentai Dácsák Zsigmond cs. 
kir. tábornok pótlovazási felügyelő, a 
ki a pótlovazást személyesen fogja 
vezetni.

Bacsák Zsigmond tábornokkal 
együtt tegnap Mándokról Debrecenbe 
érkeztek; Lovag Darnnitz altábornagy 
Németország pótlovazó felügyelője. Lo­
vag Runge a német császári ménlelep 
parancsnoka.

A két német katonatiszten kívül 
Debrecenbe érkeztek lovag Haupt és 
Skreta őrnagyok az osztrák földmive- 
lésügyi miniszter megbízásából. A tár­
saságot Bacsák Zsigmond pótlovazási 
felügyelő fogja kalauzolni.

— Személyi hírek. Kovács József 
polgármester és Csóka Samu tanácsnok a 
pozsonyi polgármesteri kongresszusról haza 
érkeztek és átvették hivataluk vezetését- 
Oláh Károly tanácsnok szabadságát meg 
kezdette.

— A vásári sátrak elhelye­
zése. Országos vásárok alkalmával a 
vásári sátrak rendszerint a Széchényi- 
utca Piac-utcai torkolatáig húzódnak 
fel. A debreceni vásárok forgalmi 
szempontjából ez nagyon alkalmatlan 
dolognak bizonyult. Végh Gyula rend­
őrfőkapitány ennélfogva előterjesztést 

! tett a városi tanácshoz, hogy a vásár 
alkalmával a Széchényi-utcán felállítani 

' szokott sátrakat Széchényi-utca végén 
! állítsák fel, ott ahol az utca vége ki 
I öblözödik. A sátrak itt az utca mind­
ekét oldalán állitatnának fel és pedig 
1 kettössorban. Egyik része a séta útra 
! nézne , a másik része pedig a szekér 
! ut felé. A polgármester a főkapitány 
' javaslatát kiadta a piacrendezö bizott­
ságnak.

— Nemes Kálmán halála. Debre­
cen közéletének egy évtizeddel ezelőtt 
számottevő alakja volt Nemes Kálmán 
ügyvéd. Mint a Tisza rendszernek hű kő 

1 vetője, a törvényhatósági bizottság tagja,
! a római katholikus egyházközség egyik 
I vezető embere nagy szerepet játszott tár- 
! sadalmi életünkben. Az öreg ur az utóbbi 
időkben már betegeskedett. Legutóbb 

! vej ének dr. Irinyi Istvánnak irinyi tanyá­
ján üdült. Itt érte utói a halál. Holttestét 

, haza szállítják Debrecenbe és itt fogják 
j eltemetni a róm. kath. egyház szertartása 
, szerint.
! — A honvéd huszárezred
panasza. A Debrecenbe jövő cirku­
szok, állatseregietek és más hasonló 
mutatványos bódék részére a rendőrka­
pitányság a honvédhuszár laktanya 
mellé szokta kiadni a sátor építési en­
gedélyt. Ezek aztán természetesen óri­
ási lármát csinálnak, a sokféle állat 
bűze pedig a lovakat nem hagyja nyu­
godni. E miatt sok kellemetlensége 
van a huszárságnak. Ezen a tűrhetet­
len állapoton kér segíteni beadványá­
ban a második honvédhuszár ezred 
parancsnoka. A kérdés fölött a tanács 
fog dönteni és pedig u>y, hogy való­
színűleg kitelepíti a lovak ellenségeit 
az Ispotály laposra.

— Kossuth Lajos pipája a vá­
rosi múzeumban. Örvendetes jelenség, 
hogy lassankint mind több-több ereklye, 
régiség kerül a városi múzeumba. — Az 
eleink által használt tárgyakat, a múlt 
idők beszédes emlékeit csak igy lehet az 
elkallódástól, idegen kézbe jutástól meg­

menteni magunk és az utánunk kővetkező 
nemzedékek számára. Bármilyen magán­
kézben, gyűjteményben nincsen olyan ju, 
biztos helyök az emlékeknek, mint a 
nyilvános múzeumban, amely közkincscse 
teszi azt, ami annak előtte csak egyes 
ember birtokában volt. Múzeumunk aug. 
hó 16 tói a mai napig, ahg. 27-ig, megint 
több ajándékkal gyarapodott, de vetel ut- 
ián is szereztünk néhány nekünk való, 
néprajzi tárgyat. A városi tanács múze­
umunkban rendelte őriztetni azt a syJ p 
magyaros, ezüst kupakos tajtÓK-pipát, a 
melyből Kossuth Lajos kormányzó utol­
jára pipázott, mielőtt egyedül a szivar 
használására tért át. Halhatatlan emlékű 
hazánkfia ezt a pipát borostyán szopóká- 
jával s selyem bélésű bőrtokjával együtt 
1890. november havában házi orvosának, 
dr. Basso Arnoux olasz kir. ezredorvosnak 
ajándékozta, emez eredetileg olaszul írott 
sorok kíséretében: „Kegyeskedjék emlé­
kül elfogadni ezen pipámat, utolsót, me­
lyet e célra használtam, elsőt mely arra 
szőrit, hogy többé egyébbel, mint szivar­
ral né füstöljek. Turin, 1890. november. 
Kossuth Lajos." A derék orvos 1892-ben 
e pipát fölszerelésével és a kormányzó 
ajánló Írásával együtt, szép francia levél 
kíséretében Debrecen vámsának ajándé­
kozta volt. Ugyanazon napon, melyen a 
múzeum őre az eddig a magán (titkos) 
levéltárban őrizett becses ereklyét áta - 
vetV, kaptunk hazánk másik nagy iiának 
Deák Ferencnek nevét hirdető emléket is. 
Egy bőrből való pénzes tárcát, mely a
mi testvér-muzeumunkból, a főiskola gyűj­
teményéből került hozzánk, ahol Kaszás 
Ferenc veszprémi főgymnasiurni tanár he­
lyezte volt el, Kossuth Lajos arcképet 
ábrázoló jelvénynyel együtt, a melyen 
1889-ben a nagy számüzöttet Turmbau 
meglátogató 850 magyar viselt. Most ez a 
jelvény is a miénk.

— A honvédek haroazerti 
céllövészete. A 3-ik honvéd gyalog­
ezred parancsnoksága átiratban értesí­
tette Debrecen tanácsát, hogy szep­
tember 3, 5, 6 és 7-én a sámsoni 
határban harcszerü céllövészet lesz. Ez 
idő alatt a határban életveszedelmes a 
közlekedés. A tanács az átiratot intéz­
kedés végett kiadta a mezörendör ka­
pitánynak.

— A debreceni sörkereskedők 
szövetsége országos egyesületének
alapszabályait a kereskedelemügyi minisz­
ter jóvá hagyta. A debreceni szövetség 
elnöke ugyanis Fürst Ödön, a ki az ország 
egyik legnagyobb cégjének élén áll.

— A Caokonai-kertet sza­
bályozzák. A Csokonai kert észak­
nyugati oldalához nagyon közel fek­
szik a kis vasút sitije. Olyan közel, 
hogy olt a járókelők balesetnek na­
gyon könnyen ki vannak téve. A fő­
kapitány az esetleges baleseteknek ele­
jét akarja venni, ezért a kert kerítésé­
nek beljebb való tételét javasolta. A 
városi tanács a főkapitány előterjesz­
tésében legközelebbi ülésében fog íog- 
lalkozni.

A jövő évi költségvetés. Deb­
recen sz kir. város tanácsa közhírré teszi 
hogy a város házi pénztárának és általa 
kezelt alappénztáraknak 1907. évre egy- 
beállított költségelőirányzata a város 
számvevői hivatalában a mai naptól kez­
dődő 15 napi közszémlére kitétetett. Ezen 
körülményről a város adózó közönsége 
oly felhívással értesiltetik, bogy ezen cl fi­
ira lyzuti munkálat a számvevői hivatala-
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ban hivatalos órák alatt megtekinthető és 
az elene irányuló esetleges észrevételek 
írásban a közgyűlést megelőző 5 nappal 
a városi tanácshoz beadhatók. Debrecen, 
1906. augusztus 21. A városi tanács.

— Kolozsvár Debrecenhez. Ko­
lozsvár szabad királyi város törvényható­
sága a Ganz gyárral együtt meghívta a 
városi tanácsot annak a remek villamos 
műnek a felavató ünnepélyére, a melyet 
a Ganz gyár készített. A felavató ünnep 
szeptember 9-én lesz. Vajon mikor hív­
hatja meg Debrecen a törvényhatóságo­
kat ilyen felavató ünnepre.

— Békéltetés. Az ipartestületi bé­
kéltető bizottság teguap délután Vetóssy 
Béla iparhatósági biztos elnöklete alatt 
ülést tartott az ipartestület tanácstermé­
ben. Az ülésen az ipari alkalmazottaknak 
munkaadók ellen tett panaszaik nyertek 
elintézést.

— Debreczeniek a szegedi kon­
gresszuson. A szegedi iparpártoló kon-

?jresszuson, a mely élénk részvét -mellett 
,olyt le, debreczeniek is vettek aktiv részt. 
Érdekes vita után Vajda József dr. deb 

receni ügyvéd következő határozati javas 
latát fogadta el a kongresszus : Mondja 
ki a kongresszus, hogy szükségesnek tartja 
a .Magyarországi kereskedelmi szövetség“ 
és „Magyar nemzeti iparbank“ együttes 
megalakítását, melynek szervezése céljá­
ból országos központi alapitó-társaság ala­
kítandó a tulipán-sző vétség, az országos 
iparpártoló-szövetsőg, a magyarországi nő­
egyesületek országos szövetségének, a ma­
gjai' gyáriparosok országos szövetségének, 
a budapesti magyar védőegyesületnek, az 
országos magyar kereskedelmi egyesülés­
nek, a székely társaságok szövetségének 
elnökségéből. E célból elhatározza, hogy 
gondoskodik a „Magyarország kereske­
delmi szövetség“ és a „Magyar nemzeti 
iparbank“ alapeszméjét, eólját,, szervezését 
és minden az ezekkel összefüggő kérdések 
részletes kifejtését felölelő munkálat kidol­
gozásáról és ezt a jelzett fővárosi közgaz­
dasági testületeknek azzal küldi meg, hogy 
az országos központi a'apitó-társaságot az 
elaboratumban kifejtendő program meg­
valósítása céljából egyöntetű megállapodás 
után megalakítani szíveskedjék. Fölkéri 
egyúttal a nevezett testületeket, hogy ezen 
megkeresésre hozott határozatokról az ipar­
pártoló szövetkezeteket tájékoztatni szíves­
kedjék.

-- A Szent-Anna-utcai drá­
ma. A Szent-Anna-utcai véres dráma 
áldozatát Vass Antalnót tegnap hall­
gatta ki Petneházy vizsgálóbíró ssgéd. 
Ayszerencsétlen asszony ki már föl­
épült súlyos sebeiből, most is ugyan­
azt vallotta, mint első kihallgatása al­
kalmával, hogy az ö beleegyezésével 
lőtte meg Kocsis János. Vallomása 
enyhítő a terheltre, a kinek büntetése 
előreláthatólag nem lesz súlyos.

— Debrecen athlétái tegnap nagy 
sikerrel szerepeltek Nyíregyházán és a 
fővárosban. Az Újpesti Torna Egylet or­
szágos versenyén a 100 jardos síkfutásban 
Fényes Jenő, a Debreceni Torna Egylet 
színeiben lett első busz versenyző közül, 
sőt a második helyet is debveezoni fiú, 
Tihanyi László foglalta el. Nyíregyházán, 
az ottani Torna és Vivő egylet versenyén 
pedig Szarukán Sándor győzött a magas 
ugrásban 172 és fél m. (25 cm. előny) és 
a távugrásban 569 m. (15 cm. előny) Ru- 
dolfi Imre pedig a diszkoszvetésbon 32.71 
méteres szép dobással győzött. Ezenkívül 
még Zöld .József második dijat nyert a 
távol ugrásban és a 200 járdos futásban, 
i i) pedig a sulykolásban 10 84 méte­

res szép dobásával. A debreceni verseny­
zőket Lestyán Adorján egyleti alelnök is 
elkísérte Niregyházára s a vacsoránál át 
adta az ottani versenyzőknek a dijakat, 
melyeket a D. T. E. júliusi háziversenyén 
nyertek.

- Kirabolták a lakását. Gyár 
mali Jánosnó, Kut-utca 18. szám alatti 
lakos tegnap reggel bezárta lakását és 
a piacra jött vásárolni. Amikor hazament 
lakására, kellemetlen meglepetés várt reá, 
szekrényeit feltörve találta és ounan több 
rendbeli ruhaneműje, egy E. F. jellel el­
látott arany gyűrűje és egy másik éksze­
re eltűnt. A rendőrség Gyarmatiné pana­
szára megtette a szükségeseket a tolvaj 
kézrekeritése iránt és az a gyanúja, hogy 
a tolvajlást a helyzettel ismerős egyén 
követte el.

— Elkerékpározott a gazdája 
biciklijén. Klein Ferenc Cserepes-utca 
12. szám alatti lakos elküldta biciklijét 
tanoncával egyik debreceni kerékpár üz­
letbe javítás végett. A tanoncz azonban 
ahelyett, hogy a biciklit a gazdája által 
megnevezett helyre vitte volna, felült a 
biciklire és haza ment vele Szoboszlóra 
A rendőrség a tanonc visszavezetése iránt 
intézkedett.

— Meghaltak. Az állami anya­
könyvi hivatalban tegnap a következő 
halálozásokat jelentették be : Városi Ist­
ván lóm. kath. 1 hónapos, Rojkó Pál 
gör. kath. 16 hónapos, Engi Erzsébet 
ev. ref. 10 hónapos, Vegh Zoltán ev. ref.
7 hónapos, Katona Sándor ev. ref. 21 
éves, Végvári N, ev. ref. halva született, 
Szbaó Juliánná ev. ref. 15 éves.

— Kereskedő ifjak mulatsága.
A kereskedő ifjak társulatának dalköre 
szeptember hó 1-ón a nagyerdei Dobos- 
pavillonban hangversenyt tart. Az estély 
műsora ez: 1. Nyitány. Magyari testvérek 
ói zenekara által. 2. Győzelmi dal. Huber- 
tói. 3. Népdalok, (uj) Fövónyesy átirata. 
4. A Bárd. Silchertöl. 5. Népdalok. Szügyi 
Józseftől. 6. Rákóci induló. Magyari test­
vérek zenekara kíséretével.

— Szakosztályi ülés. A hentesek 
szakosztálya e hónap 30-án, csütörtökön 
délután 3 órakor ülést tart az ipartestület 
tanácstermében, Az ülésen ipari sérelme­
ket tárgyal a szakosztály és az elöljáró 
sági ülés tárgyait készíti elő.

— Harcz a leányért. Zibrányi 
János szekerész vőlegény tegnap 11—12 
óra között Farkas Erzsébet cseléd kedve 
sével a ligetben sétált. Egyszerre az ipar- 
csarnok mellett négy katona vette körül 
a szerelmes párt és a tüzes hadfiak azt 
követelték, hogy Zibrányi engedje át ne­
kik a kedvesét Zibrányi természetesen 
védte a leányt, amiből verekedés támadt. 
Sepesik János kő legény kardott rántott 
és azzal fejbe vágta Zibrányit úgy, hogy 
az vértől elborítva összeesett. Ebben a 
pillanatban két lövés dördült el. Az egyik 
golyó Bamhaft Mihály szelcer sz őrsvezető 
hasába fúródott, a harc zajára rendőrök 
siettek elő, akik a támadó katonákat el 
fogták és átadták az előhívott katonai 
őrsnek. Hogy a lövés honnan eredt, nem 
lehetett megállapítani. Bamhaft azt vallja, 
hogy ő nem vett részt a támadásban. 
Látta, hogy polgárok lőttek. A rendőrség 
most nyomozza a tényállást Zibrányit és 
Bamhaft a XV. számú helyőrségi közkór 
házban ápolják.

— Tolvaj hetes. Özvegy Nagy 
Gáborné mester-utcai lakosnő tegnap este 
megbízta hetesét, Jakab Istvánt, hogy ré­
szére a piacon vásárlásokat végezzen. 
Erre a célra oda adott neki tizenegy ko­
ronát, egy zsákot és egy kézi telyigát. A 
hetes reggel 9 órakor jött el Nagy bá­
bomé lakásáról és oda a késő éjjeli órák­

ban sem tért vissza. Nagy Gábornénak 
ennélfogva az a gyanúja, hogy a hetes a 
zsákot és kézi talyigát is eladta és annak 
árával, valamint a nála lévő 11 koroná­
val megszökött. — A rendőrség keresi a 
tolvajt.

— Rablótámadások. Az éjszaka
két rablótámadás történt a fővárosban. — 
Szemes József asztalost a Sándor-tór és 
Bérkocsi-utca sarkán három fiatalember 
megtámadta, a földre tepertők, elverték 
ezüst fogantyus botját és kalapját, azután 
elmenekültek. A merénylőket a rendőrség 
letartóztatta. Ezek Eller Jenő, Patkovits 
Sámuel napszámosok és Balázs Lajos 
kéményseprő segéd. — Az országos vá­
sártér melletti erdőben az este három su­
hanó megtámadta Csongár Mihály fűtőt, 
a földre tepertők és elvették 10 korona 
pénzét, a lábáról lehúzták a cipőt, azután 
elmenekültek. — A rendőrség nyomozza 
a rablókat.

— A Winkler féle villanyos szín­
ház, mely a múlt hó 21-ike óta naponta 
zsúfolt ház előtt tartja előadásait úgy ked- 
voltség, mint látogatottság tekintetében 
egész nyáron át felülmúlhatatlan maradt 
E nagymérvű pártolást méltán megérde­
melte a derAk Winkler igazgató, mert 
minden lehetőt elkövet, hogy közönségé­
nek mulattatására a legújabb és tauulmá- 
nyos képsorozatokat bemutathassa. Az 
előadások kezdete este 7 órakor.

— Uj polgári fiúiskola. Az Abeles- 
féle fiuinternátus polgári fiúiskolával bővül, 
melynek I. II és 111. osztálya már f. ó. 
szeptemberében megnyílik. Beiratásokat 
naponta 11—12 fogad el az igazgatóság 
(Nemzotőr-u. 3.)

— Legolcsóbb kamatú pénzköi- 
csönök csakis a 35 pénzintézettel össze­
köttetésben levő „Budapesti Takarékpénz­
tárak Képviselősége“ által kapható Deb­
recenben Csapó u. 12. szám alatt. Gyors 
és pontos elintézés. Kamatokban nagy 
tőke megtakarítás, mert egy percent kamat 
különbözet 26 év alatt az egész felvett 
kölcsöntőke letörlesztósére szolgál.

x Papa, mama, baba, Mentee 
Kossuth-utca 4 szám

— Cimbalom-iskolába szeptember 
hó 1 étől lehet beiratkozni. Tandíj havi 6 
korona. Csak kottából. — Piac-utca 49. 
Zongora teremben

A „Hajdumegyei népbank“ Piacz-
utcza 26. sz. nagytőzsde épületében, min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

— Cimbalomvételnél ingyen taní­
tás saját, cimbalom iskolámba, még rész­
letfizetőknek is. Iskola-hegedűk 7 koroná­
tól. Kérem kirakatomat megtekinteni, 50 
százalék engedmény, október 1-ig csakis 
tanulók. Komáromi M. mühangszerkészitő 
József kir. h. utca 2. — Nagy hangszer 
műhely.

x Valódi angol é* Solingeni zseb­
kések, ollók, borotvák, borotváló ké­
szülékek és kellékek Mentze áruhá­
zába a legjobbak Kossuth-utoza 4. 
szám.

A „Debreceni Függetlenségi Újság 
Nagy Képes naptárát“ csak azok kapják 
meg ingyen, kik legalább fél évig egy­
folytában előfizetnek lapunkra. A naptár 
34Ö oldalon jelenik meg ú> tartalmazza a 
dus szépirodalmi részén kívül Debrecen 
és Ilajduvárraegyo pontos címtárát 1 hóra 
helyben 1 korona, vidékre 1 K. 50 f.
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TÁVIRATOK.
A politikai helyzet.

Budapest, augusztus 27. A Búd. 
Tud. jelenti: Wekerle Sándor minisz­
terelnök e hét végével visszatér Bu­
dapestre, miután Kossuth Ferenc ke­
reskedelemügyi miniszterrel Herkules* 
fürdőn tanácskozott. A miniszterelnök 
és a kormány szünet után miniszter- 
tanácsot tart. A közös költségvetést a 
közös kormánynyal együtt akkor fogja 
a kormány letárgyalni, ha a közös 
hadügyminiszter a csehor.zági nagy 
hadgyakorlatokról visszatér.

A kassai hcnvédszobor.
Budapest, augusztus 27. A Poli­

tikai Értesítő jelenti í A kassai hon- 
védszobot' bizottság meghívta a kép- 
viselöházat a szeptember 9-én Kassán 
tartandó leleplezési ünnepélyre. A le­
leplezési ünnepélyen a Házat Justh 
Gyula elnök fogja vezetni.
ü Jekelfalussi nyilatkozata.

Budapest, augusztus 27. Jekel- 
falussy Lajos honvédelmi miniszter 
nevenapja alkalmából a lontói urada­
lom tisztjei üdvözölték. Mire Jekel- 
íalussy a következőket válaszolta:

— Jól esik ez a kis ováció már 
csak azért is, mert meg vagyok győ­
ződve annak önzetlen indító okairól. 
A legutóbbi napokban a sajtó egy 
része hajszát indított ellenem, mielőtt 
megvárta volna egy ügynek végleges 
elintézését. Meg vagyok róla győződve, 
hogy a kik a hajszát rendezték, most 
már belátják, hogy nem volt igazuk. 
En külőmben hiszem, hogy ez a haj­
sza sem személyemnek, hanem politi­
kai pártállásomnak szólott. Ambícióval 
vettem át a hadügyi tárca vezetését 
— Ez az ambíció nem szűnik meg 
lelkemben egy pillanatra sem.

A honvédelmi minisztert tisztjei 
lelkesen megéljenezték.

Thury Zoltán temetése.
Budapest, aug. Thury Zoltánnak, 

a jolcs írónak halála mély részvétet 
keltett fövárosszerte. Haláláról az Újság­
írók és a magyar szerzők egylete, a 
melynek az elhunyt választmányi tagja 
volt, gyászjelentést adott ki, a főváros 
pedig díszsírhelyet ajánlott fel részére. 
Temetése augusztus 29-én délután 3 
órakor lesz.

A Zsedényi afér.
Budapest, aug. 27. A Zsedényi 

Formanek ügyben holnap fog ülésezni 
a becsületbirőság, amely katonákból 
és polgári becsületbirókból fog állani. 
A bíróság döntése után fog elválni, 
hogy Zsedényi Aladár párbajozik-e 
Fabricius ezredessel. Formanek ör- 
nagygyal és a budapesti honvéd gya­
logezred kiválasztott tisztjével. Most 
már köztudomású a vád is, amely fe­
lett egy zsaroló zug alak feljelenté­
sére a becsületbirőság Ítélkezni fog. A

vád az, hogy Zsedényinek több elin­
tézetlen ügye van, és hogy állásától 
most is föl van függesztve.

Kirabolt városi pénztár.
Paks, aug. 27. A dunaföldvári 

városi pénztárt az éjjel kirabolták, 
17000 koronát vittek el. Paksról Ra- 
kovszky István főszolgabíró a járási 
őrmesterrel Dunaföldvárra utazott a 
vizsgálatot megejteni. A vizsgálat szen­
zációs fordulatot állapított meg. A tet­
tes nem más, mint Gál János pénztá­
ros, aki vagyonos ember hírében ál­
lott. Gál tagad, de a jelek azt mutat­
ják, hogy Gál a pénzt vejének adta.

Taniigy.
Értesítés. A debreceni ref. főgim 

náziumban r beírások szept. 1 — 8. napján 
délelőtt 9—12 óráig történnek. Szept. 1-4. 
napján csak a protestáns vallásnak, a töb 
bi napokon bármily vallása növendékek 
jelentkezhetnek felvételre. 9—11 óráig csak 
az I. osztályba, 11—12-ig bármely osz­
tályba lehet jelentkezni. Á konviktusban 
szept. 4-én kezdődik az étkezés. — 
Az iskolai év megnyitása szeptember 10-én 
d. e. 9 órakor lesz a nagytemplomban. A 
A szeptemberi vizsgálatok a következő 
rendben tartatnak: szept. 1-én a VIII. 
osztály magánvivsgá’ata és a felvételi és 
kiilömbözeti vizsgálatok Szept. 3 án az I-IV". 
osztály javító és pótvizsgálata. Szept. 4 én 
az V—VII. osztály javító és pótló vizsgálata. 
Szeptember 6 én az I—IV. osztály magán 
vizsgálata. Szeptember 6-án az V—'VII. 
osztály magánvizsgálata. Az igazgatóság.

Termánytözsds.
Stihvnrcz E. debreczeni bizományos táviratijaién t^ee

Budapest, 1906 aug. 37.
Jegyzések 60 kgrammonként szólnak. Készáru 

változatlan. Határidők ingadozók.
19U6. októberi busa ... 715 16

1907. ápztii&i bura . , . 7 45.-46
oíVbiri ism. . . 6 06 -07

1906 áprilisi rozs 6 38.-39
októberi zab . . . 6.51 - 53
áprilisi zab . . . 6.64.__65

1907 májusi tengeri . 5.08.—09
19(6 júliusi „ . _._ ____ _
I90v, aug. „ . _ _j____

azeptfisttb n . . 5.84—85
St-06. augusztusi repcze 16 5—30

REGEHY-CSARMOK. 
Kexhoimi Mária.

— Regényes történet. —
32 irta : Bákosi Viktor.

-- Esik a hó és embertelen a hideg. 
A kutyát ugy kellett kirugdalnom az is­
tállóból, hogy ügyeljen addig, a mig én 
itt ben megvacsorálok 

, — Nem hallom ugatni, szólt a korcs
maros — bizonyosan visszabujt a vac­
kába.

... -.Vagy pedig nincs baj a ház kö­
rül. Majd ugat, ha valami gyanúsat lát.

Sztépán egy darab kenyeret szelt 
magának, aztán átvette a gazdájától a 
zsíros tálat és ő kezdett inártogatni. De 
csakhamar azt a szerény véleményét nyil­
vánította, hogy immár talán a bárány is 
megsült és hozzáfoghatnának. A mire a 
kis hu egyszerre abba hagyta a forgatást

és kérdőleg nézett a korcsmárosra. Nyil­
ván élénken helyeselte Sztépán javas­
latát.

— Csak forgasd adta kölyke, ha kí­
vül piros is, belül még egészen nyers 
lehet.

E pillanatban élénk kutya ugatás 
hallatszott kívülről, bizonyságául annak, 
hogy a kutya becsületesen őrt állt és nem 
bujt vissza az istállóba. A kovcsmáros 
kinyitotta az ajtót és kidugta a fejét, az­
tán visszaszólt a szobába :

— Sztépán eredj ki, szálló vendég 
érkezett ökör szekéren.

Sztépán újra visszaszármaztatta a 
tányért gazdájának s kisietett. Nehány 
pillanat telt el s a jelenlevők mind érdek­
lődéssel fordultak az ajtó felé, várván 
hogy micsoda vendég érkezik a falu csár­
dájába. Csakugyan nemsokára megnyílt 
az ajtó és egy hosszú fehérszakáiu tőrök 
ember lépett be, szives, de büszke törö- 
kös jó estét kívánással, a török lerázta 
magáról a havat, azután bundáját az 
egyik sarokba lökte, s a tűz mellé gug­
golt: Körülhordozta tekintetét s azután 
igy szólt:

— ,Melyitek a gazda ?
—Én volnék.
— Látom hogy az ökreimnek van 

helyük, a szekerem is be van már tolva 
a színbe. Hiszem, hogy jó pénzért nekem 
is adsz meleg kuckót az éjszakára cs 
vacsorát.

— Egy-két utas emberre mindig el­
vagyok készülve effendim, s téged is szí­
vesen látlak, ha meg nem veted azt, amit 
magunknak szántunk.

— Szegény ember vagyok s nem 
válogatós, s mindig jóllakom azzal, amit 
Allah jóvoltából épen kapok.

Folytatjuk.

László Zsipond
állatorvos

rendelő irodája

Csapó-ntcza 30.
Értesítés.

Mint a debreczeni „Angol Király­
nő“ kávéház volt föpinezére, van sze­
rencsém értesíteni a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy a h.-böszörményi

Központi kávéházat
átvettem és azt teljesen újonnan fel­
szerelve berendeztem.

A szives pártfogást kérve, előre is 
biztosíthatom an. é. közönséget a 
legjobb kávéházi italok és ételek pontos 
és tiszta kiszolgálásáról.

Tiszteiéitől

Weisae Márkus
a Központi kávéház tulajdonosa.
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Iskolás fiuk és lányok
részére ajánlunk

Fehérnemüeket
ing, alsónadrág, szoknya, 
gallér, kézelő, nyakkendő.

Asztalnemtieket
törülközőket, zsebkendőket, 
Matrácz, Paplanok, Flanell 
takarók, kötények. Intéze­
tek részére előírás szerint.

z z

Hirdetmény.
í elhivatnak a debreczeni ev. rcf, 

egyház elemi iskoláiba s az ispotály! 
óvodába járatandó gyermekek szülői 
és gyámjai, hogy a gyermekek után 
fizetendő évi 8 korona tandijat folyó 
évi szeptember hó 1-től 15-ig terjedő 
idő alatt az ev. rcf. egyház pénztári 
hivatalánál (Egyháztér 17. szám alatt) 
annál inkább befizetni igyekezzenek, 
mert csak is az ezt igazolni tudó nö­
vendékek fognak az iskolákba és ispo­
tály! óvodába bevétetni.

Debreczen 1906. évi augusztus 
hó 26.

Nagy László
ehz. számvevő.

DEBRECZEN, Kistemplombazár. I u , . „ . „■■■" 11 Meses olcsó ház

Debreczeni Hitelbank
részvénytársaság

Debreczen, Piacz-n. Széchenyi ntcza sarok. 
Kölcsönöket adunk

váltókra, kötelezvényekre és folyó számlára a 
legelőnyösebb kamat mellett.

Elfogadunk takarék-betéteket
betét könyvecskére és check-azámlára.

Jelzálog-kölcsönöket ad
földbirtokokra és házakra.

Óvadékkölcsönöket ad
vállalkozóknak, és bérlőknek.

Elfogadunk tőzsdei megbízásokat
értékpapírok vételére és eladására.

kölcsönöket nyújtunk
tőzsdén jegyzett értékpapírokra, valamint vidék 
pénzintézetek részvényeire.

Leszámítolunk tárcza-váltókat
az intézet kebelében alakult hitelrészes cso­
portban.

Érozpénzek és külföldi bankjegyek
beváltása.

A magyar kir. szab osztálysorsjáték 
foelárusitó helye.

Felvilágosítással készséggel szolgál

Az igazgatóság.

a Libakertben.
Péterfiai laktanya mellett „István 
malom“ és „Margit“ fürdővel szem­
ben. Kellemes fekvés. Egészséges jó 
levegő. Remek vizű kút. Termő gyü­
mölcsfák. Az épület tégla, cseréppel 
fedve. Két rendbeli lakosztály, pincze, 
íáskamra, két nyári konyha, sertés- 
ólak, egyszóval minden kényelem. Ára 

2700 forint. Az eladást eszközli a

NAGY LAJOS
„Első Debreczeni Adásvételt közve- fi 

_ Idő Irodája“ Debreczenbent Csapó u. 8

113. szám, a 1 a hivatalos órák alatt u 
bővebb fe‘világositás nyerhető. i

.Ilkáim! vétel
Eladó ház a Csapó-utcza, illetve Ár­
pádtól- végén. Kedvező alkalom. Ked­
vező fizetési feltételek. Ára csupán 
2500 forint. Uj téglaépület cseréppel 
fedve. Három szoba, konyha, kézi- 
kamra, nyári konyha, nagy fáskamra, 
sertésól, külön nagy sertés fiirösztő- 
vol. Jó vizű kút. Külön baromfi udvar, 
fiatal gyümölcsfák ós csemegeszőllő. 

Az eladást eszközli
a NAGY LAJOS
„Első Debreczeni Aclástvételtközvotitő 
Irodája“ Debreczcnben Csapó-utcza 
lo. szám, ahol a hivatalos órák alatt 

bővebb felvilágosítás nyerhető.

Az iskolai év
kezdete alkalmából

ajánljuk
dúsan felszerelt raktárunkat

I a t. szülök szives figyelmébe ^
Fiú- és férfi ingek. 

Lábravalók és harisnyák. 
Nyakkendők, paplanok. 

Madráozok és flanell takarók
nagy választékban feltűnő olcsó 

szabott árakhoz

SZABÓ LAJOS FIAI
v tptez divat és szőnyeg áruháza
DEBRECZEN, Rózsa-utosa.

980/1906. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
(_ A debreczeni kir. j bíróságnak V 

1355/3—1906 számú végzése folytán köz 
hírré tétetik, miszerint Kosmos irodalmi 
intézet részére Balogh Jakab debreczeni 
lakostól 74 korona tőke. ennek 1905. évi 
január hó 1. napjától számítandó 5% ka­
matai és eddig összesen 50 kor. 10 fillér 
perköltség erejéig 1906. évi május hó 12-én 
biróilag felülfoglalt és 1040 koronára be­
csült bútorok és egyébb ingóságok 1906. 
évi augusztus hó 28 án délelőtt 10 órakor 
kezdetét veendő és Piacz-utcza 58. sz. alatt 
megtartandó nyilvános bírói árverésen a 
legtöbbet Ígérőnek azonnali készpénz fizetés 
mellett szükség esetén becsáron alul is 
elfognak adatni.

Debreczen, 1906. évi augusztus 1 ón.
Oláh fléza birói kiküldött.

Eladó úri lak
a Szentanna-utcza végén, a bába- 
képezde mellett. Modern uj épület öt 
szobás lakosztály, öt méteres szobák­
kal, előszoba, fürdőszoba teljesen fel­
szerelve ós vízvezetékkel ellátva, 
éléskamara, nyárikonyha, cselédszoba 
angol klosett, mosóház, scrtósól stb. 
A lakásban cserépkályhák. Jó vizű 
kút, szivó-nyomó. Sötét és világos 
pincze betonirozva. Külön baromfi 
udvar. Villaszerű beosztás. Szabad 
levegő. Lóvasúti állomás, eladási ára 

9300 forint.
Bővebb felvilágosítást nyújt

NAGY LAJOS
„Első Debreczeni Adásvóteltközvetítő 
Irodája“ Debreczenben Csapó -u. 13.

Általános Takarékpénztár
Részvénytársaság

DEBRECZENBEN,
előnyös kamattétel mellett 

Kölcsönöket nyújt váltókra, kötelezvényekre, 
folyószámlára, értékpapírokra és árukra.
“tÄT1 és t0”ívt6rete-

s^ínély,es hitel nyújtása az in- 
tézet kebelében létesült hitelegylet által.

Heteteket elfogad gyümölcsöztetés czéljából. 
betéh könyvecskékre, cheque-számlára
men'ettZtári Jegyekre 4V* kamatozás

“tÄS1““1'tár8jakra-Tár-

0TbéílkőkÖr!ekÖnÖket f°lyósit válIalfcozók ós

T6l!üaZtÍSmKkt1Ci?ÖSöket en8e(iélyez 10-65 
házakradblrt0k°kra é® for8alom képes

Tí<r,ékp8íirok 

KSgálPénZBem6ket bevált és «yenekkel

HÍtczá!aelCket 8d 8 kÜlföId bármely pia-

fzó vagy írásbeli felvilá­
gosítással készséggel szolgál az intézet

_____________figyveaető-lgazgatőla.
***»U| 'jf Magasiíott kclvasu ckctcslek ijTTj

5!

LACZKA LÁSZLÓ
laxmitru tut» t, „.-d,,,., gí-rek r.Ma,, -jy,

DBBItnCZR.N
•iftrponii Öllel ||. BelMon-Uhm *8

n. Bcnói-alci? 6 ;S
S Ílőnyftí 1Uel4»i folt#leiek

Pontos ót jutányos k *v

Késni ti 611.1.i.lian raktáron
lan téktk'.ai ejytleais éké 
kel, rípi- ti izsjskr,4gékal. 
lenjürl rocrzKlikal lólallás 

DlsllaU ttlrállel mindennemű 
“**#• ts mOkovilos munka „ 
kai u. m. cjéjUjéjIlljttyek 
kovécioiását, ralidsanomé pép- 

részek »assszler-
eilyoziivl 6, 

gyalnlálít. gaz­
dáiig! él Ipari 
gépek, egyes él 
kellé»ekék szak 
szerű Javítanál

Kl.ta.tr...... .n.mt».. ...... i IMrmi.,1.. U’í... ----
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kcttgji ekefcikerctok.
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Apró hirdetések.
10 ezóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 Jlllér, n 
leckiseebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből szé­
lién minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakozódásnál 

tessék v&laszbélyeget csatolni.

DEBRECZEN1 FÜGGETLEN újság

olcsóért hímezek Pacsirta-

Csinos ház bormérési és vendéglői 
eladó. Czim a kiadóban.

jogé

Óra és ékszer javításokat 
legolcsóbban eszközöl Pintér 
Dezső órás- és ékszer üzle- 
tében Főtér 12. Stenczinger 

ház Dús választék órák és ékszerekben.

uteza 38 ____________
Hangszer készítőnek való fiút t;(u™.^n{‘k 

felveszek Kornéromi M. József kir. h.
uteza 2._____________ ____________

Eladó egy jó karban lévő zongora. Czim 
Szív -uteza 10. ______

Kiadó Széchényi-uteza 18. sz. alatt két 
szoba és konyha. ________

Eladó nj ház a vargakertben a vasúthoz 
közel. Értekezhetni Papiszák Józsefnél, 
Füvészkert-utcza 2. számú köszöiüs
műhelyben.____________________ —

ä ííllíll ajánlok kereske-Csemege szolaot aek- és magán
fogyasztók részéro a legolcsóbb napi ár 
mellett. Darvas Miksa szőlő kivitele 
Debreczen. Telefon 234.

Biklósné és Társa (bőrönd) kotier gyárié mttheiye 
Debrecsen, Piacs-nteza 26. nagytőzsde mellett. Nagy 
raktárt tart salat gyártmányú kézi és láda kotie- 
rekben, saját gyártmányú utazó, piacai és iskola 
táskákban, kéri táskák, szivar-, czigaretta- és dohány 
tárczákban. lavttások és megrendelések pontosan és 
olcsón eszközöltetnek._________ ______

„Villamos“ jó karban 
tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszszerü és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl­
csön bérlet évi 20 kor. 

felszereléssel együtt készít Földvári L. 
Debreczeni első Elektrotechnikai vállalat 
Debreczen Kossuth-utcza 1 szám az ud* 
varban. Telefon szám 168.
Monogramotok és egyébb himzések készí­

tése jutányosán elvállaltunk. Boldog­
falva u. 4. szám alatt.

100 pár csirke, 2 drb félkövér fekete ser 
tés, 3 drb félkövér ángol süldő, 9 drb 
malacz Tóczóskert 11. járás 60. sz. (Kon- 
rád-féle) háznál eladó.

Friss gyümölcsből készült kárpáti málna 
szörp 1 nagy üveg 80 kr. Kis üveg 40 
kr. Gyümölcs csomagoláshoz finom fa­
gyapot nagyban is kicsinyben Kontsek 
Géza Debreczen, Kossuth-utcza.

3 szobás szép utczai lakás, előszobával ée 
tartozékaival október 1-re kiadó. Érte­
kezni lehet a Budapesti Koronás Áru­
házban, Piacz uteza 7.

Tankönyvek az összes fiú és leányiskolák 
részére fél áron kaphatók Harmathy Pál 
könyvkereskedésében Füvészkert-u 14. 
írószerek dús választékban legolcsóbban 
beszerezhetők. Telefon 374.

Csizmadia tanonezokat napibér mellett sze- 
gődtetünk. Csizmadiák termelő és áru 
csarnoka Margit fürdő-telep.

Két utczai szoba (külön lakosztály) a főtér 
közelében augusztus 1-től kereskedelmi 
Irodának kiadó. Czim a kiadóhivatalban.

Kaptákat készen raktáron tártnak és min­
ták után megrendelésre készítünk. Csiz­
madiák termelő és árucsarnoka Margit 
fürdő-telep.

Főtrafik ndvarán 3 szobás helyiség pinezék 
kiadók. Értekezhetni Farkas Henriknél 
Piacz-utcza 43.

Kossuth-szájviz
megszüntet minden fogfá­
jást, a szájnak kellemes izt 
kölcsönöz s a fogak rom­
lását megakadályozza. ^

Egy üveg 70 fillér.

Egyedül kapható a készítő

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél

DEBRECZEN, Kossuth uteza 8.

, Arany egyszarvú“ gyógyszertár.

egy jövedelmező szép nagy uj ház a 
Vilmos huszár laktanya mellett. Ke^ 
vés pénzzel megvehető. A ház eladási 
ára 9 ezer forint. A vételhez elegendő 
1500 forint készpénz, a többi rajta 
maradhat törlesztéses kölcsönnek. Az 
utczai frontra van nyolez ablak, nagy 
udvar, 6 rendbeli lakás mellékhelyi­
ségekkel, 8 méteres tégla istálló cse­
réppel fedve, a fáskamrák szintén 
cseréppel fedve. A házon két külön 
bejáratú nagy kapu van, két külön 
udvarral, nagy sertés ól és baromfi 
udvar. Szabad jó levegő. A ház tégla 
épület, czement cseréppel fedve, 10 
évig adómentes. Nagyon kedvező 

vétel. Az eladást eszközli

NAGY LAJOS
irodája Debreczenben, Csapó-u. 13. 
sz. ahol a hivatalos órák alatt bővebb 

felvilágosítás nyerhető.

Angyal Drogueria.

Rácz Herman
DEBRECZEN, Főtér 42. sz.

Lampreoht-palota.

KUlönlegesség:
szerek, és betegápolás! czikkekben.

Arczkrémek, festékek, 
szivacs, pipereczikkek, 
illatszerek, gazdasági 
czikkek, rovarirtó sze 
rok stb. a legnagyobb 
választékban kapható.

1906. augusztus 28
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Nyomatott Hoffmann ée Kronovicz könyvnyomdájában Debreczen, a főpostával szemben.


